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Процедура провадження у справі можливого порушення  

Керівних принципів ОЕСР для транснаціональних компаній  

що проводиться в НКП ОЕСР 
 

(оновлено 7 жовтня 2019 г.) 
 

Роль Національних контактних пунктів ОЕСР (НКП ОЕСР) полягає в поширенні стандартів ОЕСР  
в області відповідального ведення бізнесу, а також, в особливих ситуаціях, розгляді 

повідомлень про можливі порушення Керівних принципів ОЕСР для транснаціональних 
компаній (Керівні принципи ОЕСР), що виникають в результаті діяльності  компаній.  

Провадження, що проводиться НКП ОЕСР, - це провадження, що проводиться на підставі 

Керівних принципів ОЕСР, які є так званим м'яким міжнародним правом (soft law) і становлять 
міжнародний стандарт відповідального ведення бізнесу.  

Польща входить в групу з 48 країн, які впроваджують Керівні принципи ОЕСР, і тому 
рекомендує транснаціональним компаніям, що функціонують на території країни, а також 
польським компаніям, що діють за кордоном, дотримуватися положень Керівних принципів 
ОЕСР. Це сприяє, зокрема, запобіганню або пом'якшенню негативних наслідків, які можуть 
виникнути у зв'язку з діяльністю компаній.  

Дана процедура визначає порядок дій, що виконуються в польських НКП ОЕСР у випадку 
отримання повідомлення про можливе порушення транснаціональною компанією Керівних 
принципів ОЕСР, і розроблена на основі Частини II Керівних принципів ОЕСР "Процедури по 
впровадженню Керівних принципів ОЕСР для транснаціональних компаній".   

Здійснюючи свою діяльність відповідно до описаного у процедурі порядку дій, НКП ОЕСР 
прагне посилити стандарти відповідального ведення бізнесу, припускаючи при цьому, що 
відповідальна компанія бере участь в економічному, екологічному та соціальному розвитку, 
піклується про дотримання прав людини і навколишнє середовище, веде діалог із 
зацікавленими сторонами і сумлінно інформує про діяльність, яку вона проводить.  

Дана процедура складається з наступних частин: 
А. ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ 
1) Терміни та скорочення 
2) Загальні принципи здійснення провадження в НКП ОЕСР  
3) Етапи і тривалість провадження в НКП ОЕСР 
4) Хто може подати повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР? 
5) В який НКП ОЕСР слід подати повідомлення про можливе порушення Керівних принципів 

ОЕСР? 
6) Чого може стосуватися повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР? 
7) Як здійснюється тлумачення положень Керівних принципів ОЕСР? 
8) Принципи дотримання прозорості процесу і конфіденційності інформації   
9) Принципи документування справи, що ведеться в НКП ОЕСР  
 

B. ПРОЦЕДУРА ПРОВАДЖЕННЯ В ПОЛЬСЬКОМУ НКП ОЕСР  
I. Перший етап: від отримання повідомлення до моменту підготовки Попередньої оцінки  
II. Другий етап: прийняття справи до провадження НКП ОЕСР і допомога сторонам у вирішенні 

спірного питання 
III. Третій етап: припинення провадження в НКП ОЕСР, публікація Кінцевої оцінки  
IV. Моніторинг угоди 
V. Допустимі винятки з процедури провадження у польському НКП ОЕСР 
 

C. СХЕМА ПРОЦЕДУРИ ПРОВАДЖЕННЯ В НКП ОЕСР 
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А. ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ 

1) Найбільш важливі терміни і скорочення 

Керівні принципи ОЕСР для транснаціональних компаній – Керівні принципи ОЕСР 

Це вказівки щодо стандартів відповідального ведення бізнесу для транснаціональних 
компаній, розроблені країнами-членами ОЕСР. Вказівки адресовані транснаціональним 
компаніям, які ведуть свою діяльність або мають свою штаб-квартиру у країнах, які 
впроваджують Керівні принципи ОЕСР. Вказівки, що містяться в Керівних принципах ОЕСР, 
відповідають правовим нормам і міжнародним стандартам в галузі відповідального 
ведення бізнесу.  

Транснаціональна компанія 

Відповідно до Керівних принципів ОЕСР1 такі компанії працюють у всіх секторах економіки і, 
як правило, є компаніями або іншими організаціями, створеними в декількох країнах 
способом, що дозволяє їм координувати свою діяльність.  

Хоча одне або кілька підрозділів можуть мати значний вплив на роботу інших, ступінь 
автономності окремих підрозділів усередині компанії може відрізнятися для різних 
транснаціональних компаній. Вони можуть бути у приватній, державній або змішаній 
власності. Керівні принципи ОЕСР адресовані всім підрозділам, які входять до складу 
транснаціональної компанії (материнські компанії та / або місцеві підрозділи).  
У відповідності з фактичним розподілом відповідальності всі підрозділи повинні 
співпрацювати і підтримувати один одного в реалізації Керівних принципів ОЕСР. 

Національний контактний пункт ОЕСР – (НКП ОЕСР)  

НКП ОЕСР створюються урядовими адміністраціями країн, які впроваджують Керівні 
принципи ОЕСР. Завдання НКП ОЕСР полягає в наступному: 

a) поширення стандартів ОЕСР в області відповідального ведення бізнесу,  

b) розгляд повідомлень про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР 
транснаціональними компаніями,  

c) а також надання відповідей на запити інших НКП ОЕСР, ділових кіл, неурядових 
організацій та урядових адміністрацій країн, що не впроваджують Керівні принципи 
ОЕСР. 

Відповідальне ведення бізнесу / RBC, responsible business conduct 

У відповідності до Керівних принципів ОЕСР, RBC означає, що компанії повинні діяти 
відповідно до застосовних правових норм та міжнародних стандартів, щоб:  

a) вносити вклад в економічний, екологічний та соціальний розвиток з метою досягнення 
сталого розвитку та  

b) вживати заходів, спрямованих на запобігання негативних наслідків, які можуть виникати 
в результаті їхньої діяльності, або заходів, спрямованих на пом'якшення таких 
негативних наслідків. Основою цих заходів є процес належної обачності.  

                                                           
1   Керівні принципи ОЕСР, розділ I "Поняття и принципи", п. 4. 
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Повідомлення / інформація про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР  

Повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР  транснаціональною 
компанією, подане в НКП ОЕСР на відповідному бланку, доступному на веб-сайті НКП ОЕСР.  

Справа / спірне питання   

Терміном "справа" або "спірне питання" визначається предмет повідомлення про можливе 
порушення  Керівних принципів ОЕСР. Предмет повідомлення повинен включати опис 
ситуації з можливим порушенням Керівних принципів ОЕСР, з зазначенням розділів 
Керівних принципів ОЕСР, яких стосується можливе порушення. 

2) Загальні принципи здійснення провадження в НКП ОЕСР  

Кожен НКП ОЕСР функціонує, ґрунтуючись на критеріях, описаних у Керівних принципах 
ОЕСР: наочність, доступність, прозорість і підзвітність2.  

У разі отримання повідомлення про можливе порушення транснаціональною компанією 
Керівних принципів ОЕСР, НКП ОЕСР зобов'язаний відповісти на повідомлення 
неупереджено, передбачувано, справедливо, відповідно до Керівних принципів ОЕСР3.  

3) Етапи і тривалість провадження в НКП ОЕСР 

Провадження в НКП ОЕСР складається з трьох етапів, загальна тривалість яких не повинна 
перевищувати 12 місяців. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В обґрунтованих випадках допускається продовження провадження в НКП ОЕСР, при цьому 
сторони провадження повинні надавати НКП ОЕСР необхідну інформацію у встановлений 
термін, щоб не викликати затримок у продовженні.   

4) Хто може подати повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР? 

Повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР може подати будь-яка 
особа, далі іменована "Автор повідомлення". Це може бути працівник даної компанії або 
група працівників, особи, які не є працівниками, або групи осіб, профспілки, неурядові 
організації та інші. 

При цьому, Автор повідомлення може не бути особою, що постраждала в результаті 
діяльності компанії, але повинен продемонструвати свій зв'язок зі справою.  

                                                           
2
   Керівні принципи ОЕСР, частина II "Процедури по впровадженню Керівних принципів ОЕСР", 

коментар до "Поцедурних вказівок для НКП ОЕСР", п. 9.  
3
   Керівні принципи ОЕСР, частина II "Процедури по впровадженню Керівних принципів ОЕСР", 

коментар до "Поцедурних вказівок для НКП ОЕСР", п. 22.  

I етап  З дати отримання такого повідомлення до моменту підготовки 
Попередньої оцінки (близько 3 місяців з дати отримання такого 
повідомлення). 

II етап  З дати прийняття справи до провадження НКП ОЕСР і підготовки 
Попередньої оцінки. Включає надання допомоги сторонам у вирішенні 
спірного питання. 

III етап Включає підготовку і публікацію Кінцевої оцінки (не пізніше, ніж через 
12 місяців з дати отримання такого повідомлення), що є припиненням 
провадження в НКП ОЕСР. 
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5) В який НКП ОЕСР слід подати повідомлення про можливе порушення Керівних принципів 
ОЕСР? 

Повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР слід направляти в НКП 
ОЕСР в країні, на території якої мало місце передбачуване порушення Керівних принципів 
ОЕСР. Якщо в цій країні немає НКП ОЕСР, повідомлення слід направити в НКП ОЕСР в країні, 
де знаходиться штаб-квартира компанії. 

Повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР, подане в польський НКП 
ОЕСР, може стосуватися польської транснаціональної компанії або іноземної 
транснаціональної компанії, яка функціонує в Польщі, за умови, що штаб-квартира 
іноземної транснаціональної компанії знаходиться в одній з країн, які впроваджують Керівні 
принципи ОЕСР.  

6) Якою мовою слід подати повідомлення про можливе порушення Керівних принципів 
ОЕСР? 

В освітніх цілях і для підвищення доступності НКП ОЕСР дана процедура була розміщена на 
веб-сайті НКП ОЕСР польською, а також англійською, російською та українською мовами. 
Однак провадження в НКП ОЕСР ведеться польською мовою, тому бланк повідомлення про 
можливе порушення Керівних принципів ОЕСР повинен бути заповнений польською мовою.  

7) Чого може стосуватися повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР? 

Повідомлення можна подати в разі недотримання транснаціональною компанією вказівок, 
описаних в Керівних принципах ОЕСР.  

Автор повідомлення повинен вказати, які розділи Керівних принципів ОЕСР, на його думку, 
були порушені компанією, а також детально описати і задокументувати ситуацію, що 
склалася, пояснивши, чому, на думку Автора повідомлення, компанія порушила Керівні 
принципи ОЕСР.  

Керівні принципи ОЕСР складаються з таких одинадцяти розділів: 

Номер розділу Назва розділу  

Розділ I. Поняття и принципи 

Розділ II Загальна політика 

Розділ III Розкриття інформації 

Розділ IV Права людини  

Розділ V Працевлаштування та трудові відносини  

Розділ VI Захист довкілля 

Розділ VII Боротьба з корупцією, підбурювання до корупції та 
здирництва 

Розділ VIII Інтереси споживачів  

Розділ IX Наука і техніка  

Розділ X Конкуренція  

Розділ XI Оподаткування 
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Зразок бланка повідомлення про можливе порушення Керівних принципів ОЕСР доступний 
на веб-сайті польського НКП ОЕСР.  

8) Як здійснюється тлумачення положень Керівних принципів ОЕСР? 

У будь-який момент під час розгляду справи, якщо НКП ОЕСР вважає, що положення 
Керівних принципів ОЕСР є неоднозначними, необхідно подбати про отримання 
тлумачення. З цією метою НКП ОЕСР:  

1) аналізує аналогічні справи, що проводяться НКП ОЕСР в інших країнах;  

2) в залежності від потреб зв'язується з НКП ОЕСР в інших країнах; 

3) в разі подальших сумнівів, НКП ОЕСР може подати запит на тлумачення в Інвестиційний 
комітет ОЕСР.  

У ситуаціях, коли необхідно було уточнити розуміння Керівних принципів ОЕСР, інформація 
про це включається в Кінцеву оцінку даної справи. 

9) Принципи дотримання прозорості процесу і конфіденційності інформації  

На підставі Керівних принципів ОЕСР визнається, що загальним принципом діяльності НКП 
ОЕСР є прозорість функціонування. Критерії наочності, доступності, прозорості та 
підзвітності, згідно з якими працюють НКП ОЕСР, повинні сприяти підтримці прозорості 
процесу.  

 

Однак у випадку проваджень, що проводяться НКП ОЕСР, важливо підтримувати баланс між 
прозорістю та конфіденційністю інформації, щоб підвищити довіру до НКП ОЕСР  
і проваджень НКП ОЕСР, а також до ефективного впровадження Керівних принципів ОЕСР. 

НКП ОЕСР надає особливого значення: 

a) захисту конфіденційності ділової інформації та інших даних, а також інтересів сторін 
провадження, 

b) дотриманню повної конфіденційності нарад і змісту перемовин, що проводяться  
з учасниками провадження.  

Окрім того, НКП ОЕСР передбачає, що персональні дані осіб, які постраждали в результаті 
діяльності компанії, можуть міститися в документах, оприлюднених тільки з письмової 
згоди цих осіб.   

Під час провадження НКП ОЕСР акцентує увагу сторін на необхідність дотримання 
конфіденційності, описаної у Керівних принципах ОЕСР,4 та інформує сторони про те, що 
провадження може бути призупинене, якщо одна або обидві сторони не дотримуються 
принципу конфіденційності. Принцип дотримання конфіденційності застосовується як до 
сторін провадження, так і до НКП ОЕСР. Подробиці провадження в НКП ОЕСР не можуть 
бути оприлюднені будь-яким чином без згоди сторін і НКП ОЕСР, з урахуванням положень, 
описаних у процедурі. 

Польський НКП ОЕСР не надає жодної інформації про здійснювані провадження.  Основним 
способом зв'язку для НКП ОЕСР є його веб-сайт, на якому НКП ОЕСР публікує поточну 
інформацію про свою діяльність і здійснювані провадження.   

                                                           
4
   Керівні принципи ОЕСР, частина II "Процедури по впровадженню Керівних принципів ОЕСР", 

коментар до "Поцедурних вказівок для НКП ОЕСР", п. 38. 
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10) Принципи документування справи, що ведеться в НКП ОЕСР  

Всі документи, пов'язані з провадженням в НКП ОЕСР, зберігаються в позначеній папці 
справи.  Документацією по справі, зокрема, є: 

a) повідомлення з додатками,  

b) листування зі сторонами провадження,   

c) листування у справі з експертами та іншими установами, 

d) листування у справі з ОЕСР, 

e) внутрішні записи, зроблені після кожної зустрічі у справі, 

f) Попередня оцінка справи і в разі справи, прийнятої НКП ОЕСР до провадження, Кінцева 
оцінка,   

g) інші відповідні матеріали або підтверджуючі документи. 

Винятком з вищесказаного є документація, пов'язана з процесом посередництва.   Процес 
посередництва є повністю конфіденційним. Єдиним документом, складеним в результаті 
посередництва, є угода або узгоджений сторонами короткий виклад переговорів. Угода або 
короткий виклад переговорів можуть бути опубліковані НКП ОЕСР як частина Кінцевої оцінки, 
тільки якщо сторони процесу надали свою згоду. 

Документація по справі, що розглядається в НКП ОЕСР, крім документів, які є 
загальнодоступними на веб-сайті НКП ОЕСР, є конфіденційною і не підлягає розголошенню, 
наприклад, в режимі доступу до публічної інформації.  
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B. ПРОЦЕДУРА ПРОВАДЖЕННЯ В ПОЛЬСЬКОМУ НКП ОЕСР 

 

I. Перший етап: з дати отримання повідомлення до моменту підготовки Попередньої оцінки  

1) Протягом 10 днів з дати отримання такого повідомлення НКП ОЕСР: 

a) підтверджує Автору повідомлення отримання повідомлення, 

b) відправляє копію повідомлення відповідній компанії разом з проханням зайняти 
позицію у справі, 

c) якщо штаб-квартира компанії знаходиться (або компанія веде діяльність) в іншій 
країні (інших країнах), польський НКП ОЕСР інформує НКП ОЕСР в іншій країні (інших 
країнах) про отримання повідомлення. 

2) Потім НКП ОЕСР починає попередній аналіз справи, що включає перевірку: 

a) особи Автора повідомлення і причин його зацікавленості в справі,  

b) чи є це справа істотною й обґрунтованою, 

c) чи є зв'язок між діяльністю компанії і справою,  

d) чи можуть інші апеляційні механізми або юридичні процедури (включаючи судові 
розгляди) застосовуватися в даній ситуації,  

e) у випадку, якщо провадження у тій самій справі ведеться в іншому органі – 
перевірка можливості ведення провадження в НКП ОЕСР,  

f) чи розглядалися вже подібні справи (чи ведеться аналогічне провадження) в рамках 
інших внутрішніх або міжнародних процедур, 

g) чи може участь НКП ОЕСР у даній справі сприяти впровадженню нових передових 
практик у сфері відповідального ведення бізнесу.  

3) НКП ОЕСР організовує з кожною стороною окремі зустрічі, в ході яких представляє 
можливості, що виникають в результаті співпраці з НКП ОЕСР, і докладно обговорює 
процедуру, що проводиться в НКП ОЕСР. 

4) Потім НКП ОЕСР аналізує інформацію, зібрану до цього часу, і вирішує, чи слід прийняти 
справу до провадження, та готує Попередню оцінку справи.   

5) Якщо справу прийнято до провадження НКП ОЕСР, Попередня оцінка повинна 
включати: 

a) назви сторін 

b) опис предмета повідомлення разом із зазначенням розділів Керівних принципів 
ОЕСР, яких стосується повідомлення, 

c) короткий виклад заходів, вжитих НКП ОЕСР з моменту отримання повідомлення, 

d) обґрунтування рішення НКП ОЕСР про прийняття справи до провадження, 

e) роз'яснення того, що прийняття НКП ОЕСР справи до провадження не означає, що 
НКП ОЕСР підтверджує порушення Керівних принципів ОЕСР, 

f) опис наступних етапів провадження. 

6) Якщо НКП ОЕСР не приймає справу до провадження, Попередня оцінка також виконує 
функцію Кінцевої оцінки, що закриває процедуру в НКП ОЕСР, і повинна містити: 
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a) назви сторін (якщо, в залежності від обставин, НКП ОЕСР вирішить не розкривати 
назви сторін), 

b) опис предмета повідомлення разом із зазначенням розділів Керівних принципів 
ОЕСР, яких стосується повідомлення, 

c) короткий виклад заходів, вжитих НКП ОЕСР з моменту отримання повідомлення, 

d) обґрунтування рішення НКП ОЕСР про неприйняття справи до провадження, 

7) Проект підготовленої НКП ОЕСР Попередньої оцінки направляється сторонам 
провадження, які можуть подати свої коментарі або пропозиції для записів протягом  
10 днів з моменту отримання документа.  

8) НКП ОЕСР розглядає доцільність внесення коментарів, поданих сторонами,  
до документа.  

9) Якщо зміст Попередньої оцінки вимагає подальшого узгодження зі сторонами, НКП 
ОЕСР надсилає сторонам наступний проект Попередньої оцінки і встановлює термін для 
подання коментарів.  

10) У разі, якщо про справу був поінформований НКП ОЕСР в іншій країні, узгоджена зі 
сторонами провадження версія Попередньої оцінки повинна бути відправлена в НКП 
ОЕСР в цій країні.  

11) Остаточна версія Попередньої оцінки буде опублікована на веб-сайті НКП ОЕСР 
польською та англійською мовами.  

12) Крім того, НКП ОЕСР висилає інформацію про публікацію Попередньої оцінки  
в Секретаріат ОЕСР, який поміщає її в базу даних справ, що розглядаються НКП ОЕСР 
(http://mneguidelines.oecd.org/database/).  

 

II. Другий етап: прийняття справи до провадження НКП ОЕСР і допомога сторонам  
у вирішенні спірного питання 

1) Після прийняття справи до провадження НКП ОЕСР докладає всіх зусиль, щоб 
допомогти сторонам дійти згоди. На цьому етапі провадження НКП ОЕСР, зокрема, 
може: 

a) проконсультуватися у цій справі з органами державного управління, 
представниками ділових кіл, трудовими організаціями, неурядовими 
організаціями, експертами, 

b) проконсультуватися у цій справі з НКП ОЕСР, що діють у країнах, яких стосується 
справа, 

c) звернутися до Інвестиційного комітету, в разі сумнівів щодо тлумачення Керівних 
принципів ОЕСР в конкретній ситуації; 

2) Залежно від висновків, зроблених в ході аналізу справи, НКП ОЕСР може 
запропонувати сторонам провадження посередництво або так звані good offices, 
тобто спільні переговори за активної підтримки НКП ОЕСР.  

3) Посередництво в рамках НКП ОЕСР здійснюється відповідно до принципів 
посередництва, з якими сторони провадження знайомляться до його початку. 

http://mneguidelines.oecd.org/database/
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Зокрема: 

a) сторони провадження приєднуються до процесу посередництва на добровільних 
засадах, 

b) посередництво здійснюється посередником НКП ОЕСР. У виняткових ситуаціях 
можливе проведення посередництва зовнішнім посередником, вартість роботи 
якого покривається НКП ОЕСР, 

c) посередництво є конфіденційним,  

d) НКП ОЕСР підтримує сторони в прагненні досягти згоди згідно з Керівними 
принципами ОЕСР. 

4) Good offices, тобто спільні переговори за підтримки НКП ОЕСР, проводяться  
з використанням методів посереднивта та переговорів, при цьому: 

a) НКП ОЕСР забезпечує ефективний зв'язок між сторонами і простір для ведення 
переговорів, 

b) НКП ОЕСР підтримує сторони в досягненні згоди, яка буде відповідати вказівкам 
Керівних принципів ОЕСР, 

c) переговори ведуться з дотриманням конфіденційності,  

d) в разі згоди сторін і НКП ОЕСР, переговори можуть проводитися без участі НКП 
ОЕСР. У цьому випадку сторони зобов'язані послідовно інформувати НКП ОЕСР 
про прогрес в цій справі.  

5) У разі, якщо відповідна компанія відмовляється брати участь у посередництві або 
good offices, НКП ОЕСР самостійно розглядає справу. Потім НКП ОЕСР надає сторонам 
провадження висновки з розгляду справи і може знову запропонувати посереднитво 
або good offices. У разі повторної відмови від посередництва або good offices, НКП 
ОЕСР продовжує самостійний розгляд справи.  

 

III. Третій етап: припинення провадження в НКП ОЕСР, публікація Кінцевої оцінки 

1) Розгляд в НКП ОЕСР закінчується підготовкою та публікацією Кінцевої оцінки справи. 
Кінцева оцінка повинна включати, зокрема: 

a) формальну інформацію:  

o дату отримання такого повідомлення,  

o назви сторін провадження:  Автора повідомлення і компанії, якої стосується 
повідомлення, 

b) розділи Керівних принципів ОЕСР, які були визначені як предмет повідомлення, 

c) короткий виклад заходів, вжитих НКП ОЕСР щодо даної справи, 

d) резюме повідомлення,  

e) позицію компанії, якої стосується повідомлення, 

f) оцінку справи НКП ОЕСР, 

g) інформацію про те, що сторони приєдналися до процесу посередництва або 
переговорів за підтримки НКП ОЕСР, 

h) висновки з провадження в НКП ОЕСР,  
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i) інформацію про плановий моніторинг, 

j) якщо це обґрунтовано, - додаткову інформацію.  

2) Якщо сторони досягли згоди, НКП ОЕСР описує це в Кінцевій оцінці. Текст угоди або  
її фрагменти можуть бути оприлюднені разом з Кінцевою оцінкою тільки в тому 
випадку, якщо сторони висловили згоду на таку публікацію. 

3) У разі, якщо сторони не дійшли згоди, НКП ОЕСР описує це в Кінцевій оцінці. 

4) Якщо це обґрунтовано, НКП ОЕСР може також включити рекомендації для компанії 
щодо дій, які дозволять в майбутньому уникнути порушень Керівних принципів ОЕСР,  
в Кінцеву оцінку. 

5) НКП ОЕСР вказує в Заключній оцінці крайній термін, після якого обом сторонам 
провадження буде запропоновано надати інформацію про досягнутий прогрес і стан 
виконання укладеної угоди. 

6) Проект підготовленої НКП ОЕСР Кінцевої оцінки направляється сторонам провадження, 
які можуть подати свої коментарі або пропозиції для записів протягом 10 днів  
з моменту отримання документа.  

7) НКП ОЕСР розглядає доцільність внесення коментарів, поданих сторонами, до 
документа.  

8) Якщо зміст Кінцевої оцінки вимагає подальшого узгодження зі сторонами, НКП ОЕСР 
надсилає сторонам наступний проект Кінцевої оцінки і встановлює термін для подання 
коментарів.  

9) У разі, якщо про справу був поінформований НКП ОЕСР в іншій країні, узгоджена зі 
сторонами провадження версія Кінцевої оцінки повинна бути відправлена в НКП ОЕСР  
в цій країні.  

10) Остаточна версія Кінцевої оцінки буде опублікована на веб-сайті НКП ОЕСР польською 
та англійською мовами.  

11) Крім того, НКП ОЕСР висилає інформацію про публікацію Кінцевої оцінки в Секретаріат 
ОЕСР, який поміщає її в базу даних справ, що розглядаються НКП ОЕСР 
(http://mneguidelines.oecd.org/database/).  

 

IV. Моніторинг угоди  

1) У Заключній оцінці вказується крайній термін, після якого сторонам провадження буде 
запропоновано надати інформацію про досягнутий прогрес і стан виконання укладеної 
угоди.  

2) НКП ОЕСР може запросити сторони на зустріч для обговорення деталей виконання 
угоди або для оцінки прогресу компанії в реалізації Керівних принципів ОЕСР.  

3) Після отримання вищезазначеної інформації НКП ОЕСР готує записку, яка, зокрема, 
повинна містити:  

a) основну інформацію про справу і сторони провадження,  

b) інформацію про угоду, укладену між сторонами, 

c) інформацію про кроки, зроблені сторонами для її реалізації, 

http://mneguidelines.oecd.org/database/
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d) в разі, якщо реалізація угоди відрізнялася від передбачуваної, або компанія не 
виконала домовленостей, передбачених в угоді - пояснення ситуації. 

4) Проект підготовленої НКП ОЕСР записки направляється сторонам провадження, які 
можуть подати свої коментарі або пропозиції для записів протягом 10 днів з моменту 
отримання документа.  

5) НКП ОЕСР розглядає доцільність внесення коментарів, поданих сторонами, до 
документа.  

6) Якщо зміст зписки вимагає подальшого узгодження зі сторонами, НКП ОЕСР надсилає 
сторонам наступний проект і встановлює термін для подання коментарів.  

7) У разі, якщо про справу був поінформований НКП ОЕСР в іншій країні, узгоджена зі 
сторонами провадження версія записки повинна бути відправлена в НКП ОЕСР в цій 
країні.  

8) Остаточна версія записки буде опублікована на веб-сайті НКП ОЕСР польською та 
англійською мовами.  

9) НКП ОЕСР висилає інформацію про публікацію записки в Секретаріат ОЕСР, який 
поміщає її в базу даних справ, що розглядаються НКП ОЕСР 
(http://mneguidelines.oecd.org/database/).  

 

V. Допустимі винятки з процедури провадження у польському НКП ОЕСР 

1) В особливих випадках, в залежності від обставин, НКП ОЕСР може прийняти рішення не 
публікувати Попередню оцінку.  

У таких випадках Попередня оцінка залишається тільки в матеріалах справи, яка 
розглядається НКП ОЕСР, і є конфіденційним документом НКП ОЕСР, призначеним 
тільки для сторін провадження, який не підлягає публікації на веб-сайті НКП ОЕСР, і при 
цьому він не надається Секретаріату ОЕСР.  

2) В особливих випадках повідомлення може бути відкликане Автором повідомлення.  

Це може статися, якщо сторони дійдуть згоди до завершення першого етапу 
провадження і узгодження Попередньої оцінки. Після того як справу буде прийнято до 
провадження НКП ОЕСР і після переходу до другого етапу провадження, відкликати 
повідомлення буде неможливо. 

3) Польський НКП ОЕСР залишає за собою право на інші винятки з цієї процедури  
в особливих випадках.  

 

http://mneguidelines.oecd.org/database/

